11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.05.2020 06:38:09

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.05.2020 19:24:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305562/answer/305614




3mpaBcTByiTe! KOHEYHO, Hafio IOHUMATh B TeYeHNe KaKoro BpeMeHH Bac 6eCrioKoAT yKa3aHHbIe
3Kano0wl, C YeM MOTYT OBITh CBSI3aHHL. B mo0oM ciydae- Hago chaenaTh Y3III' cocymoB mOI0OBOTO
ysieHa. [1o pe3ynbTaTaM - MOCETUTH YPOJIOTa OYHO. Yaayu!



